
 

   

Co je nového v systémech DUNA EIS 2023.2.29 

V Přerově 26. července 2023 

Účetnictví 

 Soubor účtů – dodatečné hromadné generování chybějících účtů do Souboru účtů ikonou na liště  

 Soubor účtů – dodatečné hromadné generování existujících účtů na střediska ikonou na liště 

DPH 
 Evidence záloh – možnost zápisu záloh v režimu OneStopShop (OSS), tj. s typem dokladu ES a saz-

bami VAT pro konkrétní země EU 

 Přiznání k OSS – zahrnutí údajů z Evidence záloh + změna při načítání vydané faktury s odečtem zá-
lohy, tj. místo fakturované částky v položce základ se započítává upravený základ  

 Kontrolní hlášení – oprava pozic položek při maximalizaci formuláře 

 Přiznání k DPH – tisk krátícího koeficientu v řádku 52 i v případě, že je 0%, úprava XML souboru 

 Evidence záloh, Samovyměření DPH – možnost exportu dat do XLS 

Banka 
 Bankovní výpisy – zpracovaný formát Multicash pro Unicredit banku, ČSOB a Raiffeisen banku,  

 Bankovní výpisy – nová funkce  - algoritmus naučit se rozpoznávat platby podle účtů protistrany a na 
základě toho jim přiřadit Druh dokladu (DD) pro zaúčtování.  



 

   

 
 

 Bankovní výpisy – úprava přihrávání elektronického výpisu z účtu – vyřešen problém s nulami vlevo ve 
variabilním symbolu (VS), větší přísnost při párování plateb s VS = vlastní IČO firmy. 



 

   

Pohledávky / Fakturace 
 Vydané faktury - export vystavených faktur do for-

mátu ISDOC – přidána možnost volby pro vytvoření 
výsledného ZIP souboru. Formulář exportu si nově 
pamatuje poslední vygenerované číslo faktury, což 
zjednodušuje hromadné exporty faktur.  

 Vydané faktury - Modul Import faktur z třetích stran 
– import faktury ve formátu XML rozšířen o import 
faktur v cizí měně a faktury v režimu One Stop Shop 
(OSS). 

Závazky 
 Přijaté faktury – úprava kontroly duplicity zápisu dle 

VS + IČO, případ načtení údajů z příjemky 

Sklady a výkony 

 Skladová karta - nová funkce Hromadné operace, ikona na liště , lze provést hromadnou změnu 
editovatelných údajů. Funkce funguje na všechny záznamy nebo na záznamy vybrané filtrem. Změny 
se automaticky aktualizují i do evidence matričních karet. 

 Skladová karta – nová možnost Štítků - pomocí Číselníku štítků lze ke každé skladové kartě přiřadit 
libovolnou kombinaci obecných nebo individuálních štítků pro snadné vyhledávání a filtrování záznamů. 
Např. novinka, akce, sleva apod. Tyto údaje je pak možné využít např. v DUNAshopu.  
 



 

   

Číselníky 

 Číselník organizací – nová funkce Hromadné operace, ikona na liště , lze provést hromadnou 
změnu editovatelných údajů. Funkce funguje na všechny záznamy nebo na záznamy vybrané filtrem. 

 Zákaznické ceny – nová funkce Hromadné operace. Lze provést hromadné přecenění, ukončení nebo 
prodloužení platnosti aktivních záznamů 

 Číselník štítků - slouží ke správě všech štítků, štítek je univerzální nástroj pro filtrování nebo vyhledá-
vání. Ke každému záznamu v agendě lze vytvořit libovolnou kombinaci štítků. V této verzi najdete štítky 
pro Skladovou kartu a Číselník organizací.  

Systém 
 Přílohy neboli „sponky“  - od této verze je 

možné přílohy ve formě obrázků, doku-
mentů, PDF souborů, apod. přidávat nejen 
k jednotlivým záznamům, ale také k celé evi-

denci. Tradiční ikona . Účelem této 
funkce je např. možnost odesílat „jednotnou“ 
přílohu ke každému e-mailu (pomocí  ikony 

 na horní liště) z jednotlivých evidencí. 
 



 

   

 Filtrování podle štítků - v agendách, které umožňují připojení štítků (Číselník organizací a Skladová 
karta) je možné podle štítků vyhledávat, a to klasickým výběrem. Možná je kombinace štítků (vztah zá-
roveň anebo). 
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